



今晚 7:30

# 国足为尊严而战

力争相对更好的成绩,考虑下一届世界杯预选赛征程



## 国足团队怒斥换帅 某些人坑害国足

国足客场不敌伊拉克，虽然还剩下理论的出线希望，但谁都知道，国足被淘汰已经成为定局。国足出局之夜，某工作人员在微博里写道：“不要纠结于技战术层面的东西了，都是浮云。希望能有个陈胜吴广站出来，告诉大家，选帅背后的黑暗。”

选帅背后的黑暗？作为体制内的人是不可说的，是不能说的。11月10日，比赛前一天，中方教练傅博在微博上发了一张喜来登酒店的照片，然后配了四个字“边走边忘”。是的，一边走一边忘。

11月11日，国足输给伊拉克后，队员们已经退场。国足领队郭炳颜坐在冰桶上，呆呆地望着远方，记者走上前去，拉起他。郭领队摇了摇头，摸了摸口袋里的烟，又放了进去，然后叹了口气，起身走进了更衣室。那个夜晚，郭炳颜的脸一直沉着，没有一丝笑容。十几个小时后，前往新加坡的飞机上，领队郭炳颜说了这样一句话：“什么事情，不能太投入感情，收不回来的。”国足守门员教练区楚良在微博上写下了这样的一句话：“恍如隔世，我们已经迷失。”

事实上，从卡马乔上任后的第一天，国足的工作团队一直都在很敬业的工作，后勤人员每天扛着冰桶、器械跑前跑后，壮实的小伙子，一见面总是揉着自己的腰，说：“不行了，疼得厉害。”

再疼，再累，没有人耽误过手里的工作，就像高洪波离开国足前说的：“我们中方团队会一直努力工作，外教来了，留给外教一个正常运转的团队。”尽管高洪波离开了国家队，但中方教练以及工作团队都尽职尽力地完成自己的工作。经历了中国足球风风雨雨的队医说：“中国队被淘汰了。外教不行，可以拍屁股走，然后说中国球员不行，可收拾烂摊子的还是中国人，伤心的还是中国足球人。我们做好自己的工作，是为了中国足球，为了对得起胸前的国旗。”

可当败局已定，已经很难有人再控制住自己的情绪，在国足前往新加坡的飞机上，工作团队的不少成员边喝酒边聊着过去几个月发生的事情，说起这次换帅，痛斥：“有些人利欲熏心，利用手中的话语权，制造舆论，赶走高洪波；做媒体要公正，可他们的心都不正，怎么能公正呢？说高洪波的球队正式比赛不行，一支球队的成长是靠一场一场比赛打出来的，信心是赢球赢出来的。这些基本的规律，他们都明白，却偏偏要鼓吹换帅；这里面，有些人是为了自己的利益，有些人是报私仇，有些人的评论指向性太强了。他们这背后有什么不可告人的秘密？我们不知道，但做了伤天害理的事情，一定会遭报应的。卡马乔带队的成绩这么差，一点批评的声音都没有？高洪波的球队亚洲杯输了球，是高洪波这个教练不行；卡马乔的球队三连败，就成了我们的球员不行？我们的球员不行的话，我们难道花钱买来的亚洲第五名？”

(卡卡)

## 力求相对更好战绩

中国足球已是提前同2014巴西世界杯说再见了，但亚洲区20强预选赛小组赛还在继续，今晚7点30分，国足就将于小组第5轮

赛事中客场对阵新加坡，国足众将不仅是为尊严而战，力争相对更好的成绩也直接关乎下一届世界杯预选赛的征程。

主客场同以0:1的比分输给伊拉克后，中国队小组4战仅1胜拿到3分，约旦4连胜已是提前出线，伊拉克积到9分，剩余两战再取1分即可锁定出线权，而这剩余两战分别是客场对约旦、主场对新加坡，伊拉克事实上已是掌握了出线门票。

但国足仍有实际的争胜意义。世界杯预选赛阶段的分档依据是国际排名与上届世界杯或预选赛的战绩。2010世界杯预选赛上，中国队已是需要先打资格赛

淘汰赛；本次预选赛也是先同老挝进行了资格赛；至2018世界杯预选赛开启时，国足必然也要从亚洲区资格赛起步，如果国足在剩余两战不能拼过新加坡，一旦落到小组第4，2018世界杯预选赛首轮资格赛就将遭遇实力较强的球队。换句话说，在上届世界杯预选赛亚洲区20强小组赛中，中国队已是尴尬地小组垫底，如果此番也再次垫底，中国球队在亚洲的地位就更为尴尬，也必然作用到相关赛事的分组档次。

## 为尊严，更为球迷

本次20强小组赛首战，中国队虽是在主场2:1逆转击败了新加坡，但先丢球、比赛中两获点球等内容，都没有真正体现出对于新加坡的实力优势。赛后甚至有舆论直言中国队胜之不武，新加坡主帅也表

态自己更有信心同中国队进行较量。小组提前出局已是为广大国人的沉重打击，国足再战新加坡时，更需全力争取用比赛内容证明自身对对手的相对优势，这是为了小组排名为了自身尊严，更是为了球迷。

## 卡家军将要重洗牌

当前身处国足的球员虽然承受着预选赛失败的苦涩，但同时也占据了在卡家军竞争位置的优势，此战对阵新加坡显然不该敷衍，而是努力打动卡马乔。高洪波执教时，国足固定打造了4-2-3-1的阵形，卡马乔上任后也体现了对这阵形的青睐，但国足构成的现实基础说明，从单前锋到

(木木)



冯仁亮在新加坡训练时旧伤复发

## 国足人士爆料 卡马乔是受害者

尽管卡马乔带队成绩不佳，但国足上下，无论是队员还是工作人员都对卡马乔表示了理解，他们认为，“卡马乔其实是个受害者，坑害卡马乔的，是他身边那些中国人。”

8月4日，马德里，足协选帅小组和卡马乔见面前，在那次会谈中，卡马乔团队中就有一名中国人的身影。在那场谈判中，这名中国人扮演了重要的角色。根据足协人士透露：除了万达集团开出的高额年薪，在那次谈判中，卡马乔的经纪人还额外索要了一笔高额的中介费用。有国内的体育公司听到这样的事情后，点出了问题所在：经纪人是不能够两边吃中介费的，他们没有资格从中国足协这边索要中介费。

足协人士事后分析，说：“卡马乔经纪人很清楚中国足协所面临的情况，因为世界杯预选赛临近了，没有时间选择别的教练，而且也知道我们没有其他的候选人；这显然有熟悉中国情况的人给他们出主意。”

8月13日，卡马乔抵达中国后，出现在西班牙谈判现场的翻译身份曝光，足协高层领导于洪臣直接揭穿了那名翻译的身份，并拒绝让其参加随后的翻译工作。不过，8月13日晚，这名翻译却从昆仑饭店将卡马乔接走，并来到国内某著名的体育公司，这家体育公司与西

班牙足球一直有着不错的合作关系。按照原来的计划，卡马乔是要在8月13日晚，前往工人体育场观看中超联赛，突然出现在这家中国公司的楼下，这其中有什么秘密呢？卡马乔抵达中国当天，就来拜访一家体育公司，其动机不得不让人浮想联翩。

值得一提的是，在足协为卡马乔选择翻译的过程中，卡马乔曾明确提出，希望那名有媒体身份的翻译成为自己的第一翻译，这遭到了足协人士的拒绝。这些都可以看出，卡马乔与这些中国人有着特殊的关系。

在福特宝公司与卡马乔团队的一些会议上，卡马乔团队也经常带着一名中国翻译，这名翻译曾经欺骗过中国足协高层领导，声称自己只是一名热爱足球的西班牙语的年轻人，实际上也是媒体人士，但卡马乔团队坚持要求这名翻译参加足协的会议，这也让足协方面非常的不满意。

对于卡马乔身边围绕的这些中国人，国足内部以及足协人士都有耳闻，但确实也无能为力，用足协人士的话说：“这么多年，外教身边总围着一些中国人，挑拨是非这些都已经司空见惯，这次卡马乔身边的这些人，似乎渗透得更深一些。”

(梦梦)

## 目露杀机博弈天下

# 冯绍峰黄秋生《鸿门宴》对弈



《鸿门宴》剧照

由星光国际领衔投资，江苏幸福蓝海影业、武汉常阳国际联合投资拍摄，李仁港执导，黎明、张涵予、刘亦菲、冯绍峰、黄秋生等主演的古装巨制《鸿门宴》将于11月29日全国公映。日前，片方星光国际公布西楚霸王项羽(冯绍峰 饰)

与亚父范增(黄秋生 饰)对弈的剧照。剧照中，冯绍峰正襟危坐、目露杀机，专注地望着对面气定神闲的黄秋生。导演李仁港表示，这场戏二人表面上是在下棋，实则是在博弈天下，为后面精心谋划的“鸿门宴”埋下伏笔。

## 棋行天下 “吃的不是饭，而是天下”

《鸿门宴》将镜头对准了历史上最著名的饭局“鸿门宴”，以其恢弘的创作规模、精良的制作水准，再现了楚汉战争中一系列跌宕起伏、惊心动魄的历史事件。从剧照中看出，冯绍峰饰演的项羽与黄秋生饰演的范增在营中对弈，冯绍峰时而表情凝重地看着棋盘，时而拿起棋子陷入沉思状，黄秋生却始终镇定自若。片中，项羽范增二人对弈时，范增忽闻帅旗被吹倒，立即占上一卦，算出将有刺客行刺于项羽命人将范增护送回自己营帐中，自己手持利剑，伺机而动。

导演李仁港表示，鸿门宴是一场饭桌上的“政治博弈”，它吃的不是饭，是“天下”，片中项羽和范增看似是在下棋，其实是通过博弈而论天下，“这场戏不需要太多语言交流，因为我想传达出那种‘只可意会、不可言传’的感觉，所以对演员的动作细节和内心戏要求很高，而冯绍峰表现出来的杀气眼神正是我想要的”。

## 行棋无悔 冯绍峰自曝“项羽情结”

年初穿越剧《宫》的热播，令冯绍峰收获无数人气与赞誉，更成为最炙手可热的影坛新贵。最终将自己的银幕“第一子”献给了电影《鸿门宴》，冯绍峰则坦言“行棋无悔”，“一直以来我就有‘项羽情结’，最早演电视剧的时候我曾经演过韩信，当时我就在想希望有一天我也可以演项羽，但没有想到是在大银幕里实现了我这个梦想”。

在刚接下项羽这个角色时，冯绍峰也曾担心自己的外形没有

## 电影《我愿意》杀青 鸿利变身女教师

由知名导演孙周指导的电影《我愿意》日前顺利杀青，这部电影阵容十分强大，李冰冰、孙红雷领衔主演。

电影《我愿意》是一部讲述“剩女”的时尚电影，在孙周眼里，“剩女”其实没什么很特别的，“剩女”不一定是没有竞争力，这些女孩子或许是本想把自己嫁出去。而对于天下的“剩女”，孙周表示，要坚持，坚持到最后一定有一个好的结果。

此次在电影《我愿意》中，青年演员鸿利出演了一位善良的幼儿园老师，她在现场与李冰冰上演了激情的对手戏，这对于鸿利来说，无疑是一种珍贵与幸运的机会，她说，能和李冰冰演对手戏，格外激动，尤其是能够在像她这样的好演员身上迅速地吸收养分，是很难得的机会。榜样就在眼前，这种机会难得可贵！其实排除机遇、天赋之类的因素，一个好演员只是比周围的人更加相信当下发生的事。

(乐乐)



鸿利

## 镇江工商行政管理局办公大楼物业管理招标公告

(6)本次采购不接受联合体投标。

文件第二部分项目需求。

四、中标人数量：本次招标确定的中标人数量：1名；

五、现场勘测及答疑时间：2011年12月1日上午9:30 地点：镇江市产权交易中心（未在现场勘测及答疑记录簿上签字的投标人，其投标文件将被拒绝）。

六、投标人投标时，需交纳人民币5万元投标保证金。

七、投标及开标地点：镇江市产权交易中心。

八、投标时间：2011年12月13日

北京时间上午9:00至9:30(截止时间)。

九、开标时间：2011年12月13日

北京时间上午9:30，届时请投标人代表(3人以内)出席开标、评标会议。

十、购买标书及项目联系人：李维刚

联系电话：(0511)84446550

传真：(0511)84446555

二〇一一年十一月十五日

## 热烈庆祝镇江市金山珠宝城开业两周年

江苏省黄金珠宝业商会副会长单位

金山珠宝城为金南山翡翠总店，产品自产自销，是沪宁线上超大型翡翠专卖商城，品牌包含大、中、小型摆件、挂件、手镯、器皿、镶嵌珠宝；赌石、原石明料等等。并推出无风险赌石、石头切开后如不满意可等价兑换成饰件，金卡会员同时享受9折优惠。

金山珠宝有限公司总经理蔡新伟率全体员工祝全市人民幸福安康、富贵吉祥。

地址：桃花坞路263号(市委党校南200米) 电话：88855288 88855388

